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JEŽÍŠ STÁLE PŘÍTOMNÝ.

KAŽDÁ myslící mysl se nejvíce diví, jak je Ježíš, náš drahý Pán a Mistr, 
vždy k dispozici a vždy připraven a schopen slyšet a pomáhat každé 
upřímné duši, která k němu volá v upřímné lásce a důvěře. 

Určitě musí být mnoho ze všech částí světa a možná i z vnitřních říší, kteří 
k Němu volají současně. Jak tedy může všechno slyšet a odpovědět na 
všechny? 

Nejprve se musíme pokusit uvědomit si, že Jeho mysl je díky svému 
vědomému Synovství vševědoucí; to znamená, že je vševidoucí, a to pro 
něj není prostor a čas. Máme o tom nějaké důkazy v nejvyšším druhu 
jasnozřivosti a intuice. Většina vševědoucích schopností intuice měla 
přesvědčivý důkaz. Jistě pak je pravda, že v Něm musí být obě tyto 
schopnosti rozvinuty do svého konečného stupně - ve světle mnoha 
úžasných prací, které provedl. 

Nyní si připomeňme, že On je projevenou láskou Boha, je vyjádřením 
lásky, kterou poslal lidstvu Otec, aby sloužil jako prostředník mezi 
lidstvem a Otcem. Ve skutečnosti je On jako Láska jedinou cestou k Otci. 
Chceme tím naznačit, že jako Kristus Ježíš je v nás přítomností této lásky a
je cestou a ukazovatelem a učitelem toho, kdo nás vede k Otci. Proto je 
cestou i dveřmi, kterými musíme projít, abychom vstoupili do Otcova 
vědomí. 

Přemýšlejte o této velké pravdě, dokud neuvidíte alespoň část jejího 
hlubokého významu. 

Kvůli tomu, že byl takovým prostředníkem a cestou, musí být úzce v 
kontaktu se všemi vnitřními oblastmi vědomí mezi nejvzdálenějšími 
částmi lidstva a Otcovým Vědomím uvnitř. Byl mnohokrát viděn na 
pozemské rovině ve vnitřních říších, podle zpráv těch, kteří Ho viděli na 
bojištích v nedávné válce. 
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A mnozí další denně reportují jeho vidění ve vizích v různých jiných 
rovinách až po nejvyšší, které představují lidské porozumění. A dokonce i 
v nejvyšší rovině je viděn sestupovat skrz jasný sluneční paprsek světla 
obklopený anděly. Ale ve všech rovinách přichází pomáhat, uzdravovat, 
poučovat, žehnat; všude tam, kde jsou ti, kteří potřebují láskyplnou službu,
tam se zjevuje a prokazuje důkaz  Lásky Otce k Jeho dětem. 

Jak ale ví, kdy je to potřeba? Ptáte se. 

Víte něco o vibracích? Většina z vás ano, ti, kteří rozumějí „naladění“ 
rádia na určitou vlnovou délku, aby získali to, co je „ve vzduchu“ a je 
vysíláno určitou stanicí. 

Víte, že každý lidský mozek je dokonalým přijímacím a dokonalým 
vysílacím místem a je jako rádio postavené pro oba účely? Pouze lidský 
mozek existoval jako první a existovaly určité lidské inteligence, které 
studovaly mechanismus fungování mysli v takovém smyslu, že můžou 
vyrábět mechanické nástroje, pomocí nichž můžou vytvářet vibrace, které 
by dále „ve vzduchu“ vycházely jako zvuky a obrázky a byly by přijímány
vzájemnými nástroji vytvořenými pro jejich záznam, tak jako je lidská 
mysl neustále vysílá a přijímá. 

Ze své mysli neustále vysíláte myšlenkové i obrazové vibrace, které jsou 
přijímány snad mnoha dalšími mozkovými stanicemi naladěnými na jejich 
příjem. A právě z jiných stanic vysílajících mysli neustále dostáváte 
mnoho obrázků a návrhů, které vstupují do vaší mozkové stanice, pokud ji 
nemáte vypnutou. Problémem je velmi málo otočení jejich mentálních 
spínačů, ale ať přijde jakákoli věc jakéhokoli druhu, která se stane „ve 
vzduchu“, a mohou slyšet jazzovou hudbu, jazzové rozhovory a vidět 
jazzové obrázky po celý den někteří nechali svá rádia běžet celý den a 
většinu noci také. 
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Nesobecká Láska je nyní nejvyšší vibrací, jakou člověk zná, a je vibrací 
nad všemi vibracemi, na které je naladěn Kristus Ježíš. Proto když kdokoli 
v čisté a nezištné lásce směřuje své myšlenky k Němu, přijímá je, tak jako 
vaše Rádio usměrňuje to, co přichází ze stanice, na kterou je naladěno. 
Odesílatel doprovázející jeho myšlenkové vibrace; tak jako nové televizní 
přístroje přinášejí obrázky těch, kdo mluví nebo zpívají uprostřed scén, 
které je obklopují. 

Všichni víte, že se to děje okamžitě s Ježíšovou Myslí, protože je to tak 
vysoký typ, není nijak omezen, stejně jako mechanické nástroje, může 
přijímat a oceňovat zprávy přicházející současně od mnoha odesílatelů, a 
může na všechny odpovědět okamžitými láskyplnými myšlenkami a 
požehnáním zaslaným na oplátku. 

A pokud budete přemýšlet o tom, jak funguje televize, můžete zahlédnout, 
jak se zdá, že v psychických vizích se Mistr objevuje před různými 
vidoucími a mluví s nimi nebo jim žehná, nebo cokoli, co má v úmyslu 
sdělit. Skutečnost ve většině případů pravděpodobně spočívá v tom, že jen 
duševně vysílá své láskyplné zprávy a lidská mysl je přirozeně mnohem 
méně dokonalá než Jeho Mysl, přijímá a předstihuje je podle povahy svého
náboženského a mentálního tréninku a věří, že je osobně přítomen tak jako
se někteří domnívají, že televizní obraz byl skutečným zážitkem v jejich 
přítomnosti. 

Ti, kteří studovali proces lidské mysli, vědí, že její podstata je taková, že 
automaticky vytváří mentální obrazy každé myšlenkové vibrace, která 
vstupuje do vědomí. Myšlenka se tak stává obrazem a na všech vnějších a 
vnitřních úrovních lidského vědomí to, co člověk skutečně vidí, jsou 
obrazové interpretace myšlenek nebo-li vibrací vycházející z myslí 
druhých mysli. Tyto obrazy nebo-li myšlenkové výtvory naplňují astrální a
mentální říše smrtelného vědomí, a protože všechny musí být vykoupeny a
pozvednuty do Kristova Vědomí, můžete vidět, jaké dílo musíme udělat. 
Ale s pomocí Mistra se my, kteří víme, jedná o podnikání našeho Otce, 
kterým je nesení Světla Lásky - o kterém věděl Kristus - dolů do temnoty 
lidských myslí a Osvětlení je v současné době co nejrychleji a nejvíc. 
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Výše uvedené neznamená, že Ježíš svou osobní přítomností ve spodních 
úrovních vnitřních říší ve skutečnosti nenavštěvuje a neuzdravuje a 
nepožehná. Je-li to nutné, vždy přijde, ale jak si možná uvědomíte, pouze v
extrémních případech dosahuje toho, co chce, mentálně prostřednictvím 
úžasné moci své Božské Moudrosti a Lásky nebo prostřednictvím svých 
učedníků a mnoha dělníků pod nimi, prostřednictvím kterých zásadně 
pracuje. 

Studujte rádio v souvislosti s vaším vlastním myšlenkovým procesem ve 
světle výše uvedeného k vám přijde mnoho poučných vysvětlení 
mentálních jevů a vy budete možná vědomě moci odesílat a přijímat 
zprávy a vidět jejich odesílatele a ty, kteří je přijímají -
z devatenáctého Papíru. 

K

8



DĚLÁ BŮH VŠECHNY VĚCI? 

„Ano, jsem to Já, kdo způsobí, že budete dělat všechno, a pokud to vidíte,
budu to Já, kdo dělá všechno, co děláte, a všechno, co dělá váš bratr; to 
ve vás a v něm, které JE, jsem Já,  Já Sám“. - Neosobní Život. 

V NEOSOBNÍM ŽIVOTĚ existuje několik výroků vyjadřujících stejný 
význam jako výše, které způsobily, že více než několik vážných studentů 
váhalo s přijetím jejich pravdy, a to navzdory všem dalším velkým 
pravdám v knize, které přijímají a které velmi zapůsobili na ně. 

Nemohou uvěřit, že je to Bůh, kdo dělá vše, co dělá člověk - kdo 
způsobuje, že páchá hříchy a zločiny a dělá všechno zlé, co se ve světě 
děje. Existují lidé, kteří říkají, že díky těmto vlastnostem dokazuje, že 
neosobní život není inspirovaným poselstvím, že nepochází z vysokého 
zdroje, který by jeho slova naznačovala, a že ten, skrze kterého přišel, byl 
uveden v omyl a byl určitě omylem. 

Tento článek je napsán, aby dokázal pravdivost slov těchto výroků v knize 
a aby jejich pravda byla tak jasná, že všichni, kdo čtou, mohou znát Boha 
tak, jako by Ho nikdy předtím neznali. 

Je pro nás těžké pochopit, jak někdo, kdo pečlivě a s porozuměním 
studoval knihu, nemohl pochopit skutečný význam těchto slov; za celou 
kapitolu a zvláště za to, co předchází výše uvedenému výroku, na straně 21
a co následuje, nezanechává člověku žádný jiný závěr než to, že Bůh musí 
dělat nebo způsobit, aby se staly všechny věci, které se dějí. Zopakujme si 
něco z toho: 

Ano, JÁ JSEM ta nejvnitřnější část vás, která sedí uvnitř a klidně 
čeká a sleduje, nezná čas ani prostor; protože JÁ JSEM Věčný a 
vyplňuji celý prostor. 
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Sleduji a čekám, až budete hotovi se svými malichernými lidskými 
pošetilostmi a slabostmi, s vašimi marnými touhami, ambicemi a 
lítostí, s vědomím, že to přijde časem; 

a pak se ke Mně obrátíš unavený, sklíčený, prázdný a pokorný a 
požádáš Mě, abych se ujal vedení, aniž bys si uvědomil, že tě vedu po 
celou dobu. 

Ano, sedím tady uvnitř a tiše na to čekám; ale zatímco jsem čekal, byl 
jsem to opravdu Já, kdo řídil všechny tvé cesty, kdo inspiroval 
všechny tvé myšlenky a činy, každý jsem neosobně využíval a 
manipuloval tak, abych nakonec přivedl tebe a Mé další lidské projevy
ke konečnému vědomému poznání Mne. 

Ano, byl jsem uvnitř vždy, hluboko ve vašem srdci. Byl jsem s vámi 
skrze všechno, - skrze vaše radosti a zármutky, vaše úspěchy a chyby, 
přes vaše zlo, vaše hanby, vaše zločiny proti vašemu bratrovi a proti 
Bohu, jak jste si mysleli. 

Ano, ať už jste šli rovně, nebo jste bloudili stranou, nebo ustoupili 
dozadu, byl jsem to Já, kdo vás vedl. 

Byl jsem to Já, kdo na tebe naléhal letmým zábleskem Mě v matné 
vzdálenosti. 

Byl jsem to Já, kdo vás nalákal vizí Mne v nějakém uhrančivém 
obličeji nebo krásném těle, opojném potěšení nebo nadměrně silných 
ambicích. 

Byl jsem to Já, kdo se před vámi objevil v oděvu hříchu nebo slabosti 
nebo chamtivosti nebo manipulace a vrhl vás zpět do náruče svědomí 
a nechal vás bojovat v jeho stinném sevření; dokud jste se neprobudili 
k jeho impotenci, nevstali jste znechuceni a v inspiraci nového vidění 
strhli Mou masku. 
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Překlad z originálu, editor a grafická úprava
   Ján Master
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